

● 真相是这样的…… ●

老婆说离婚“渡劫”，三个月后她嫁了人

江苏如东县一对夫妻说好假离婚，一年后复婚，可办理离婚手续三个月后，妻子另嫁他人。9月6日，现代快报记者了解到，如东法院近期审理了这样一起离奇的案件。

2013年，男子刘某与女子曹某经人介绍相识，后登记结婚。婚后两人生了个孩子，生活其乐融融。刘某说，2019年，曹某及其母亲何某突然提到，算命先生说曹某家中来有一劫，只要曹某离婚就可以化解。为此，曹某和母亲劝说刘某假离婚，一年后复婚。

虽然觉得妻子和岳母有点迷信，但刘某禁不住劝说，还是答应了。后来，两人去民政局签署了曹某准备好的离婚协议，并办理了离婚手续。回家后，两人如往常一样生活。

半个月后，曹某突然收拾行

李说是要回娘家住。两个月后，曹某与李某领了结婚证。刘某震惊之余得知，曹某在跟自己离婚后便与李某有往来。气愤的刘某当即向法院提起诉讼，要求撤销其与曹某签订的离婚协议，重新分割夫妻共同财产，并要求曹某赔偿其精神损失费5万元。

审理中，曹某拒不承认刘某所述的“假离婚”事件，声称二人是因感情不和离的婚，且子女抚养和财产分割协议都很公平。对此，刘某并无证据提交。

后经法院调解，刘某与曹某达成一致意见，两人共有的位于南通市的一套房屋归刘某所有，刘某给付曹某应分割款人民币25万元。刘某给付分割款后，曹某配合办理房地产变更手续，所需税费由刘某承担。婚生子随曹某生活，刘某每月给付抚养费800元，到其独立生活为止。

●●●法官说法
办了手续就算离婚
不存在“假离婚”

为了买房、逃避债务等各种事由，有些人选择“假离婚”。实际上，并不存在“假离婚”的说法。只要办理了离婚手续就算离婚，即便签订了“假离婚协议”，均无法对已办理的离婚效力产生影响。若是为了逃避债务，大可不必“假离婚”，如果是夫妻共同债务，即使离婚了，双方仍要共同承担偿还责任；如果是夫妻一方个人债务，即使不离婚，债权人也无权要求债务人的配偶承担债务。至于出于其他目的办理“假离婚”的夫妻，则要小心鸡飞蛋打、人财两失。

通讯员 汪胜男 吴霞
现代快报+ZAKER南京记者 严君臣

为了换手机，男子谎称遭抢劫

快报讯（通讯员 江景轩 记者 顾元森）想让妻子给他买部新手机，家住南京江北新区的许某竟谎称手机被抢，哪知妻子当即报了警。9月6日，现代快报记者从南京江北新区警方了解到，目前许某已被警方依法处以行政处罚。

8月22日中午，南京市公安局江北新区分局西厂门派出所接到许某妻子潘女士的报警，称丈夫在回家路上遭遇抢劫，手机被抢。

“我当时一个人走在人行道上，一边走一边玩手机，这时一辆红色摩托车从我身边驶过，后座上一个男的把我手机抢走了。”得知妻子报警后，许某主动来到派出所，讲述被抢经过。

民警根据许某说的抢劫路线和时间，到事发地点附近走访调查，调取周边公共视频，发现根本没有抢劫一事，便再次联系许某确认事发经过。这时许某称，手机已经在事发地附近的草丛中找到了。民警让他留下手机

取证，并再三询问事发经过，许某见实在瞒不下去了，只好实话实说。

原来，许某想换手机，但当天中午刚跟妻子发生争执，回家时就将手机藏在门口，告诉妻子自己的手机被抢了，让妻子帮他买个新的。没想到妻子报了警，担心谎言被拆穿，许某只好硬着头皮圆谎。见民警认真调查，自己又难以自圆其说，便主动承认说了谎。目前，许某已被警方依法处以行政处罚。

南京大叔打碎3万元的茅台？

店方：售价是5280元，已经协商处理



根据价格标签，男子打碎的这款茅台价格为5280元

9月5日下午，“南京大叔在山姆会员商店打碎33800元茅台酒”的视频在网上热传。6日上午，现代快报记者在南京山姆会员商店采访得知，视频中男子打碎的茅台酒售价为5280元，并非网上传的33800元。山姆会员商店相关负责人表示，该会员打碎酒后，工作人员马上和其协商处理，双方达成一致意见。至于协商结果，不便透露。

在网上热传的视频中，一名男子站在酒水货架前，脚边是一地的酒瓶碎片，洒酒了一地，男

子手中还拿着酒水外包装。据视频介绍，这瓶酒是33800元一瓶的茅台酒。一旁的同期声解释：“33800元，拿手上（打碎了）。”在视频评论区，视频发布者回应称，他看着大叔把盒子打开，拿出酒来，然后手滑了。

9月6日上午，现代快报记者来到山姆会员商店，看到了视频中的酒水货架。据导购解释，顾客打碎的那瓶茅台酒，标价为5280元，“酒水的标价是在摆放位置的上方，拍视频的人可能看错了，误以为是3万多的。”记者



网上热传的视频截图（扫码看视频）

发现，在被打碎茅台酒的上方，标价显示“5280元”，而下方标签为“33800元”的是另一款茅台酒。记者尝试打开这款5280元的茅台酒，发现确实能拆开包装，拿出酒瓶。

据山姆会员商店相关负责人表示，打碎的茅台酒不是网传的“33800元”，而是“5280元”，他们已经第一时间和顾客协商处理此事，“至于协商具体情况，不方便透露。”

现代快报+ZAKER南京记者
马壮壮 文/摄

● “熊”出新高度 ●

男孩“咬”着风扇到派出所求助

牙套被卡住，超过1个半小时嘴没能合上



小志的牙套卡在风扇里 警方供图（扫码看视频）

8月30日晚上7点，苏州吴江区公安局松陵派出所的值班大厅，来了一名举止“怪异”的男孩。男孩怀里抱着一个台式风扇，嘴部紧贴着风扇的扇面。民警仔细一看，原来是孩子的门牙卡在风扇前网罩和导风轮装饰盖的缝隙里。

孩子的父亲说，儿子小志（化名）今年12岁，在家玩耍时，因调皮不慎把门牙卡进风扇。算上赶到派出所的时间，事发已经有1个小时。

由于嘴巴长时间无法闭合，小志的咬肌处十分酸疼，不时地用小手揉一揉，鼻子也因为扇面的挤压有些变形。担心小志受到损伤，民警立即联系了120和

119。等待的同时，民警尝试将扇面剪断，没成功。

几分钟后，消防员赶到。初步观察后，民警和消防员合作，尝试用起子将缝隙撬大，打算把小志的门牙拉出来，可尝试几次都不行。此时，小志的母亲也赶到派出所，众人得知小志戴着牙套，被卡的是门牙附近的牙套。

消防员只能层层破拆，先将风扇底托卸下，然后剪断风扇后扇面，给风扇减重，让小志能轻松一些，随后慢慢将风扇与牙套分离。半个多小时后，小志的牙终于获得自由。

现代快报记者了解到，经医生检查，小志的身体无碍。

现代快报+ZAKER南京记者 高达

酒不给上火车，男子当场一口闷

9月3日下午，从盐城阜宁出发的一趟火车驶入南通西站。一名中年男子刚刚下车，就浑身酒气地醉倒在地。原来，男子出发前带了些散装白酒，由于过不了安检，便在阜宁站“一口闷”，没想到抵达南通时酒劲上头倒地不起。现代快报记者了解到，这名男子很快被送医救治。

“当时他的脸和手都发红，明显就是喝醉了。一开始还有些意识，勉强能跟我们交流。”据南通火车站派出所民警崔蕊鑫介绍，醉倒男子姓孙，今年37岁，盐城阜宁人，当天搭乘高铁前来南通打工。临行前夜，孙某在家通宵喝酒，出门时又用瓶子装了些白酒。到了火车站见过不了安检，他又舍不得把酒扔了，索性将二两白酒“一口闷”。

当天下午5时许，刚下车的孙某就感觉不太对劲，虽然意识尚清醒，但身体已经不听使唤。见孙某一直扶着柱子没动静，火

车站的工作人员察觉不对劲，立刻上前查看。这时的孙某已经坚持不住，浑身瘫软地倒在地上。

担心孙某的头部受到撞击，工作人员赶紧将他随身携带的背包垫在他脑后，同时联系了站内民警。简单交流后，孙某的意识逐渐模糊，只说自己心脏跳得太快，很难受。

“考虑到他心跳过快，可能会有危险，处警民警拨打了120。当救护人员赶来时，他还比较抗拒，不肯去医院。后来被抬到楼下时，他已经昏昏沉沉睡着了。”崔蕊鑫告诉现代快报记者，孙某很快被带去附近医院接受救治。

民警提醒广大旅客，散装白酒或其他不明液体是无法带上火车的，出行前应当妥善处置。

现代快报+ZAKER
南京记者 严君臣 扫码看视频

拍卖公告

受委托，本公司定于2021年9月14日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号常州市三和拍卖有限公司会议室对江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的截止至2020年12月29日常州博瑞油嘴有限公司一户不良债权进行公开拍卖。

自公告刊登之日起接受咨询，并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。购买者必须为法人单位，在2021年9月13日下午4时前持合法有效证件至本公司缴纳保证金并办理竞买登记手续（原债务人不得参与竞买）。

联系电话：0519-88100547 13912338777 联系人：胡先生

江苏江南农村商业银行联系电话：13861255371 联系人：谢先生

常州市三和拍卖有限公司

2021年9月7日